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1	 Trouve le résultat sans poser l’opération.

a.	800 + 30 + 7 =  

b.	1 200 + 400 + 30 + 2 =  

c.	6 700 + 200 + 40 + 50 + 3 =  

d.	5 850 + 50 + 15 + 7 =  

e.	3 600 + 400 + 70 + 9 =  

2	 Calcule en ligne sans poser l’opération.

a.	6 324 + 2 532 =  

b.	7 241 + 2 532 =  

c.	3 532 + 3 426 =  

d.	1 265 + 634 =  

e.	5 041 + 3 838 =  

3	 Calcule en ligne sans poser l’opération (attention aux retenues !). 

a.	1 856 + 3 425 =  

b.	9 327 + 6 895 =  

c.	13 425 + 5 383 =  

d.	4 673 + 985 =  

e.	7 423 + 1 647 =  

f.	 3 873 + 2 764 =  

4	 Pose et calcule les opérations suivantes.

a.	3 725 + 19 725 + 367 =    b. 11 025 + 3 609 + 304 + 12 =    c. 4 327 + 925 + 49 + 8 =  
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5	 Complète ces additions à trous.
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